

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ:

1. Στην «μεγάλη επένδυση» IkosOdisia στην Κέρκυρα (πρώην Club-Med) δεν έχουν προβλεφθεί οι αναγκαίοι χώροι στάθμευσης, με αποτέλεσμα τη δημιουργία επικίνδυνων συνθηκών στο επαρχιακό δίκτυο, για πεζούς και τους μαθητές του παρακείμενου σχολείου. Τι μέτρα θα πάρει η Περιφερειακή Αρχή;

Όπως όλοι γνωρίζουμε η εταιρεία «Corfu Gardens ΑΚ.ΤΕ. ΧΕ. Sani-IKOS Resorts», σήμερα Ikos Odisia ,με τις ευλογίες Περιφερειακών - Δημοτικών αρχών και της Κυβέρνησης, προχώρησε στο χώρο του πρώην Club Med, εμβαδού 245 στρεμμάτων σε μια ξενοδοχειακή μονάδα –μεγαθήριο περίπου 38.500 τ.μ.

Σε αυτήν λοιπόν την «υπερεπένδυση» ,δεν έχουν προβλεφθεί οι αναγκαίοι χώροι στάθμευσης ,προσωπικού και πελατών, ώστε να μην διαταράσσεται η εύρυθμη λειτουργία της περιοχής και η ποιότητα ζωής των κατοίκων .

Η εκτίμησή μας αυτή, στηρίζεται στην επικίνδυνη κατάσταση που παρακολουθούμε να διαμορφώνεται στον επαρχιακό δρόμο, αρμοδιότητα της περιφέρειας, αυτής της ιδιαίτερα ανεπτυγμένης τουριστικά περιοχής. Ο δρόμος είναι σχετικά στενός, όπως όλοι γνωρίζουμε , χωρίς πεζοδρόμια για τους πεζούς. Επίσης απέναντι από το ξενοδοχείο, στο ίδιο επαρχιακό δίκτυο, λειτουργεί Σχολική μονάδα. Σε αυτόν το δρόμο ο υπερκορεσμός από τα παρκαρισμένα, στις άκρες του δρόμου ,αυτοκίνητα κατά την διάρκεια λειτουργίας του ξενοδοχείου υποχρεώνουν τους πεζούς , μαθητές και γονιούς να περπατάνε στη μέση του δρόμου με αυξημένο τον κίνδυνο ατυχήματος.

Ιστορικά να υπενθυμίσουμε την σκανδαλώδη εύνοια εκ μέρους της τότε Περιφερειακής πλειοψηφίας (Παρατάξεις Ν.Δ. και ΚΙΝΑΛ) υπέρ των απαράδεχτων απαιτήσεων του επενδυτή και την σκανδαλώδη θέση της Δημοτικής αρχής του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας, σχετικά με την αξίωση του επενδυτή για μετατροπή της υποχρέωσης παραχώρησης τμήματος 70 στρεμμάτων του ακινήτου του πρώην Club Mediteranne προς το Δήμο, σε υποχρέωση καταβολής χρηματικού ποσού.

Οι κάτοικοι της περιοχής , φορείς , σύλλογοι είχαν δώσει μάχη για την ελεύθερη πρόσβαση στην παραλία, τη διατήρηση του φυσικού ρέματος , την υπεράσπιση του περιβάλλοντος που κατακρεουργήθηκε ανεπανόρθωτα, έχοντας απέναντί τους την Δημοτικές και Περιφερειακές Αρχές οι οποίες συντάχθηκαν πλήρως με τις απαιτήσεις του μεγαλοεπιχειρηματία.

ΕΠΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Περιφερειάρχης.

1. Θα παρέμβει στην εν λόγω Ξενοδοχειακή Μονάδα ζητώντας να εξασφαλίσει χώρους στάθμευσης για το προσωπικό της ώστε να αποφευχθούν τα χειρότερα;

2. Μπορεί ο κάθε επενδυτής να συμπεριφέρεται σαν να είναι ιδιοκτήτης των πάντων αδιαφορώντας για τις ανάγκες των κατοίκων μιας περιοχής και τα προβλήματα που δημιουργούνται στο κοινωνικό σύνολο με μόνο κριτήριο το κέρδος του;

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης

Γκισγκίνης Νίκος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Σοφός Παναγιώτης.

18/9/24